
 

 
 
 
 
 

 
 

SCHULE SCHLOSS SALEM 
Salem i Überlingen, Nemačka 

 
Schule Schloss Salem ima tri stalne lokacije: dvorac Salem, dvorac Spetzgart i kampus Härlen. Mlađi učenici, do 10. razreda, 
pohađaju nastavu i borave u dvorcu Salem.  Učenici Salem International College-a (poslednje dve godine školovanja – 11. i 
12. razred) smešteni su u dvorcu Spetzgart i na najnovijem kampusu Härlen, koje povezuje školski autobus, a vožnja traje 
svega nekoliko minuta. Kampus Härlen izgrađen je na izuzetnoj lokaciji, na obali Bodenskog jezera, iznad grada 
Überlingena, i upravo se na ovom kampusu nalazi smeštaj učenika internata. Akademsku ponudu škole čine IB Diploma 
program na engleskom jeziku i Abitur, nemačka matura na nemačkom jeziku. 

Učenici Salema se neprestano podstiču i osnažuju u svim aspektima života – kako u akademskom radu, tako i u društvenom 
razvoju. Svi učenici imaju obavezno trogodišnje uključivanje u društveno korisni rad, kao što su vatrogasna služba, Crveni 
krst, tehnička pomoć, spasilačke službe na vodi i sveobuhvatno zdravstveno obrazovanje. Obrazovanje za demokratiju 
zauzima centralno mesto u životu škole. Razvijen je poseban sistem izabranog učeničkog samoupravljanja, koji uključuje 
školski ustav, veća u nižim i srednjim razredima, kao i parlament u višim razredima. Učenici preuzimaju veliku odgovornost 
za svakodnevni školski život kroz različite funkcije i zadatke. 
 
Pored tradicionalnog sporta škole - hokeja na travi, učenicima je na raspolaganju još oko 20 sportova. Treninzi se održavaju 
u školskom zatvorenom bazenu u dvorcu Salem, u sopstvenoj luci na Bodenskom jezeru sa jedrilicama i morskim kajacima, 
kao i na brojnim sportskim terenima. 
 
U oblasti muzike, škola nudi individualne časove instrumenata, školske bendove, orkestar i hor, uz veliki broj stručnih 
nastavnika. Pozorišni program obuhvata brojne mjuzikle i pozorišne predstave tokom cele godine, dok IB program nudi 
predmet Theatre Arts. 
 
Boravak u prirodi i avanturističko učenje sastavni su deo obrazovnog programa. Svaka generacija učestvuje u aktivnostima 
prilagođenim uzrastu, kao što su planinarenje, penjanje i jedrenje. Učenici takođe mogu učestvovati u programu Duke of 
Edinburgh na svim nivoima, čime razvijaju samopouzdanje, otpornost i sposobnost suočavanja sa izazovima. 
 



 

Svakodnevni život u internatu zasniva se na pravilima i strukturama koje su demokratski razvijene. Svaka uzrasna grupa ima 
sopstveni ustav, a ključne vrednosti su međusobno poštovanje i odgovornost za zajednicu. Učenici od 5. do 10. razreda 
žive, odvojeno po polu, u dvokrevetnim do četvorokrevetnim sobama, dok učenici viših razreda borave u dvokrevetnim 
sobama. Četiri do šest soba čini jedno krilo, u okviru kog se nalazi i stan mentora ili tutora. Pedagoško osoblje živi u 
internatu i često je istovremeno i nastavnički kadar, što dodatno povezuje proces učenja i svakodnevni život. Tradicionalno, 
život u internatu obuhvata brojne obrazovne i razvojne aktivnosti van redovne nastave. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Salem, Überlingen 

Godina osnivanja: 1920. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 10-19 

Broj učenika: oko 600, preko 45 nacija 

Najbliži aerodrom: Cirih 

Nastavni program: International Baccalaureate Diploma Programme, Abitur 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 59.400 € 

Približno 20% učenika prima parcijalnu stipendiju zasnovanu na uspehu. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Kurt Hahn je osnivač škole Schule Schloss Salem, ali i niza drugih obrazovnih ustanova širom sveta. Poznat je kao vizionar 
obrazovanja koji je postavio temelje modernog internatskog sistema zasnovanog na odgovornosti, liderstvu i socijalnoj 
angažovanosti. Pored Salema, osnovao je i Gordonstoun School u Škotskoj, međunarodni program United World Colleges 
(UWC), kao i program Duke of Edinburgh’s International Award, koji podstiče mlade na lični razvoj kroz avanturu, društveni 
rad i sport. On je formulisao „7 zakona Salema“, koji i dalje definišu misiju i svrhu škole. Ovi zakoni, zasnovani na 
tradicionalnim vrednostima, u potpunosti su u skladu sa izazovima našeg sve složenijeg sveta. 
 

1. Dajte mladima priliku da otkriju sebe. 
2. Osigurajte da mladi iskuse i uspeh i neuspeh. 
3. Stvorite prilike da mladi izgube sebe u zajedničkom cilju. 
4. Stvorite trenutke tišine – prostor za razmišljanje i introspektivno promišljanje. 
5. Negujte maštu, sposobnost predviđanja i planiranja. 
6. Shvatite igru i sport ozbiljno, ali ne dozvolite da oni postanu dominantni. 
7. Oslobodite decu bogatih i uticajnih od parališuće svesti o svom privilegovanom položaju. 

 
USLOVI UPISA 
Kandidati moraju dobro poznavati nemački ili engleski jezik, u zavisnosti od programa na koji se prijavljuju, kako u govoru, 
tako i u pisanju, kako bi mogli potpuno učestvovati u časovima srednje škole. Moguće je da će biti potreban test znanja ili 
poznavanja jezika. Roditelji i učenik mogu posetiti školu, upoznati se lično sa osobljem i obići dvorac, smeštaj i učionice. 
Alternativno, moguće je upoznati školu putem digitalne prezentacije i virtuelne ture. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  
 


